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Examen de Sistemas L ineales 2
25 dejulio del 2002
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a) Verificar que el circuito de la figura 1 entrega a la salida el valor absoluto de la
sefia de entrada.
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b) Hallar latransferencia H(s) = del circuito de lafigura 2.
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¢) Considerando que RC=1,

i) realizar los Diagramas de Bode de dicha transferencia.

i) mostrar que el Diagrama de mddulo es mondétono decreciente.

iii) hallar la frecuencia parala cual e médulo de latransferencia vale —20db.

d) Hallar la respuesta aproximada en régimen del circuito 2 si a su entrada se conecta
la salida del circuito de la figura 1 y a la entrada de éste se inyecta una sefial
sinusoidal de pulsacion 10 rad/s.

Nota: los operacionales son todos ideales.
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Ejercicio 2

a) Parael circuito delafigural, halar el equivalente Thevenin.
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b) Hallar latransferencia G(s) = y laimpedancia vista indicadas en lafigura 2.
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¢) Hallar latransferencia H(s) =

del circuito delafigura 3.
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d) Utilizando el Criterio de Nyquist, determinar los valores de K real paralos cuales el
siguiente sistema realimentado de lafigura 4 es estable.

Nota: los operacionales son todos ideales.
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